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INFORMAZIONI/PRECISAZIONI RELATIVE ALLE
MANIFESTAZIONI TURISTICHE REGIONALI 2022


PER QUANTO RIGUARDA LE MANIFESTAZIONI TURISTICHE ISCRITTE A CALENDARIO REGIONALE Lombardia e in particolare per gli EVENTI di Gruppo A & B applicheremo in deroga al regolamento Nazionale la seguente dicitura.
Per Eventi Gruppo A - Art. 4 - punto 1 - paragrafo i) - 2° comma - 3° comma:
Per Eventi Gruppo B - Art. 15 - punto 15.4 - articolo 2 - 2° comma – 3° comma:
Mettere in atto le misure necessarie atte ad evitare la possibilità di incidenti, infortuni ai partecipanti e al pubblico presente all’evento (nell’area ove sono previste le operazioni di iscrizione e partenza) attraverso la predisposizione di uno specifico piano di sicurezza interno, se previsto e/o richiesto dalle Autorità competenti del luogo della manifestazione.
È fortemente consigliato prevedere un servizio sanitario di pronto soccorso con la presenza di un’ambulanza dotata di defibrillatore e di personale abilitato al suo utilizzo e/o coordinarsi con un presidio di pronto soccorso più vicino al luogo/ritrovo della manifestazione
Il responsabile per gli Eventi di gruppo A è il Presidente del MC organizzatore, oppure un suo tesserato delegato a ricoprire tale incarico.
Il responsabile per gli Eventi di gruppo B è il Presidente del MC organizzatore, ed il D.d.G. assegnato alla manifestazione.
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